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A háborús feszültség 
tovább fokozódik 
az egész világon

Háború lázban, válságos érákat ál Borúja, a világhete
megmentésére kevés a remény

Meg akar egyezni Japánnal 
Szó v j etoroszország

Az egész világ által óriási fi­
gyelemmel kiéért európai helyzet 
a mai nappal sem enyhült. Cham 
berlain drámai beszámolója az an 
goi alsó házban világosan rámuta­
tott a demokrata hatalmak diplo 
máciai kudarcára. A béke minisz­
terelnök maga is a legrosszabbak-

tói tart. XII. Pius tegnap szóza­
tot intézett a nagyhatalmak veze­
tőihez a világbéke fenntartása ér­
dekében Danzigot körülzárták a 
lengyelek és megtörténtek az első 
összetűzések a lengyel—német ha­
táron. A német nagykövetség Var 
sóból útnak indult hazafelé.

Ribbentrop Hitlernél
Ribbentrop birodalmi külügymi 

niszter kíséretének tagjaival csü 
törtökön délután a Grenzmark kü 
lönrepülögéppel iLoszkvából Kö-

nigsbergbe érkezett. A külügymi­
niszter öt óra tájban továbbrepült 
Könipsbergből, hogy jelentést te­
gyen Hitler sikeres utazásáról.

Danzigot körülzárta 
a lengyel haderő

Danzigból csütörtökön olyan hí­
rek érkeztek Berlinbe, hogy a vá 
rost vegye* lengyel hadosztály zár 
ta körül délről és nyugatról. A 
hadosztályhoz tartozik a zlotowi 
62., a lissai 55., a 65. graudenzi 
gyalogezred és a 16 graudenzi tü

zérezred. Azáltal, hogy a danzigi 
terület határán a lengyelek hábo­
rús létszámú hadosztályt vontak 
össze, — mondják a jelentések,— 
közeli lehetősége volna egy Dan­
zig ellen irányuló lengyel rajtaü­
tések.

Behívások a lengyeleknél
A Reuter Iroda jelenti Varsóból , 27 és 28 éves katon«kötelesek 

A lengyel tartalékosok három kié I tartoznak, szerda éjjel rohamosan 
gészitő korosztályt, amelybe 26, | behívták.

„A bábom veszélye 
küszöbön áll"

Ä“; ÄV'Äot“ I ÄÄ.Ä

téseket tette az alsóházban: Ma a I háború veszélye közvetlenül kü-I szöbön áll.

Tűzharc a lengyel­
német határon

Hindenburg városa mellett, Ples 
serstrasse határátjárónál fegyve­
res lengyel felkelők átlépték a ha 
tárt és tüzelni kezdtek a német

vámhivatalnokokra, akik a tüze­
lést viszonozták, a lengyel felke­
lőknek azonban siketült visszajut- 
niok lengyel területre.

Roosevelt Európába jön!
Fantasztikus és szenzációs hí­

resztelés látott napvilágot az Int 
ransigeant hasábjain. Nem keve­
sebbről van szó minthogy Roose­
velt elnök a közeli napokban Eu­
rópába repül.

A lap állítása szerint a párizsi 
amerikai ko'ónia egyik befolyásos

tagja csütörtökön kijelentette,hogy 
azzal a lehetőséggel számolnak, 
hogy Roosevelt amerikai elnökre 
pülőgépen Európába utazik, mert 
egy nagy nemzetközi konferencia 
elnökségét akarja elvállalni, amely 
a jelenlegi nemzetközi feszültséget 
eloszlatná.

Molotov javaslata Japánnak
A Szovjet Távirati Iroda jelen­

tése szerint Molotov külügyi nép­
biztos javaslatot tett a moszkvai 
japán nagykövetnek, hogy Távol­
keleten folyó állandó japán-orosz 
határinoidenseket békés tárgyalá­
sok ú ján intézzék cl. E.; a hír 
nagy zavart keltett a nyugati ál­

lamok moszkvai követségén és a 
konzulátusok felszólították a Szov 
jetunio területén tartózkodó összes 
angol és amerikai turistákat, hogy 
haladéktalanul hagyják el Orosz­
országot és lehetőleg a Skandi­
náv félszigeten keresztül.

Az angol szükségrendelet
Az angol alsóház a bevezetett 

szüksógrendeletet negyedik felol­
vasás után elfogadta és megérkez 
vén a király jóváhagyása az tör­

vényerőre is emelkedett. A rende­
let az első felolvasás után négy 
órával törvényre emelkedett.

I
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Vígszínház
A legizgalmasabb kalandorfilm.
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Előadások: 5, 7, 9 órakor.
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Az angol kolónia és a kikötő­
ben horgonyzó angol hajók csü­
törtökön elhagyták Danzigot.

*

Sanghájból ideérkezett jelenté­
sek szerint szerdán etti 20 japán 
bombavetó repülőgépből álló légi­
raj támadást intézett Csangkajsek 
főhadiszállása,Csunking városa el­
len. A légitámadás következmé­
nyeiről még nincsenek közelebbi 
jelentések.

A nómetoiszág angol konzuléin 
si hatóságok utasítást kaptak Lón 
donbó), szólítsák fel a Nómetor 
szágban élő angolokat, hogy utaz 
zanak vissza Angliába,

*

Colonna heiceg, Róma kormány­
zója, csütörtökön délelőtt 10 óra­
kor 58 éves korában meghalt. A 
krmányzó egyidő óta betegeske­
dett.

Az adóköteles illetményü alkal­
mazottak alk; ken adóztatás alá- 
bejelentése könyvkereskedésekben 
vásárolható illetményjegyzéken tör 
ténik, amelyeknek kitöltése s álta 
Iában az alk. kér. adók lerovása 
körüli, a munkaadót terhelő teen­
dők ellátása tekintetében a váro­
si adóhivatal részletes felvilágosí­
tással szolgál.

Figyelmezteti a városi adóhiva 
tál az érdekelt munkaadókat, hogy 
közegeivel minden munkaadót el­
lenőriztet és mulasztókkal szem 
ben a megtorló szabályokat a tel 
jes szigorral fogja alkalmazni.

Debrecen város törvényhatósága 
egész területén, az erdőkben tűzet 
rakni tilos. Az erdő közelében 100 
m. távolságon belül fekvő földeken 
és az erdő közzé ékelt tisztásokon 
is csak a kezelő m. kir. erdőhiva­
tal előzetesen megadott engedélye 
mellett szabad csak tüzet rakni.

Aki ez ellen vét kihágást, a- 
mennyiben a szabályellenes eljá­
rásból tűzveszély származott, vét­
séget követ el.

Tport
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Miért hagyták ki Sárosit 
a válogatott keretből ?

Az MLSz miniszteri biztosa el­
rendelte a vizsgálatot dr. Sárosi 
Györgynek a válogatott keretből 
Való kizárása körül észlelt körül­
mények tisztázására ős az esetleg 
szükséges intézkedések haladékta­
lan megtételére.

Alföldi takarék bontásból:
ajtók, ablakok, tégla, fa, vas és mindenféle építkezé­
si anyagok.

Iroda Csapó utca 4. Ol(SÓ pOftál^k

Danzig kerületi vezetője 
államfője a szabadvárosnak

A nép és az állam Ínségének ■ rendeletet adták ki: 
megszüntetéséről szóló törvény a- I 1 Danzig kerületi vezetője az 
lapján a következő törvényerejű | államfője Danzig szabad városnak.

Német hadihajó érkezett 
Danzigba

A Schleswig—Holstein német is 
kolshajó pénteken reggel nyolc ó 
rakor a szabad város meglátogatá 
sára a danzigi kikötőbe érkezik és 
a Neufahtwasser kikötőcsatorná

ban horgonyt vetett.
A német hadihajó látogatásá­

nak a jelenlegi viszonyok közepet 
te igen nagy jelentőséget tulajdo­
nítanak.

Lengyel határzár
A lengyelek csütörtökön délelőtt 

a zoppoti szakaszon lezárták a len 
gyei—danzigi határt. Hasonlókép

P'-n megszakították a lengyelek a 
Gdingeu és Danzig közötti távbe­
szélő forgalmat.

$ vezérkari főnökökkel tárgyal jVíussoM
Hivatalos értesítés szerint Mus­

solini miniszterelnök katonai kér­
dések megbeszélése céljából fogad

ta a szárazföldi, tengeri és légi 
hadsereg vezérkari főnökeit vala­
mint a milicia vezérkari főnökét.

XII. Plus békeszózata 
a világhoz

XII Pius pápa tegnap este meg­
rendítő békeszózatot intézett a vi 
lághoz amelyben megbéküiésre hiv

ja fel a világot. A pápa békeszóza 
ta nagy hatást váltott ki az euró­
pai államokban.

Románia semleges marad í
Az angol kormányköröket első­

sorban az érdekli, hogy az egyez­
mény megkötésének milyen kiha­
tásai lesznek Szovjetoroszország- 
gal szomszédos országokra. Buka

resti jelentések szerint rövid időn 
belül messzemenő semlegesség! 
nyilatkozat formájában sor kerül 
a román kormány állásfoglalására.

Zitkos lengyel mozgósítás felsősziléziában
A berlini lapok Kelet-Felső- 

sziléziából különböző jelentéseket 
közölnek az ottani lengyel kato 
nai hatóságok lá?as tevékenységé

ről. A jelentések szerint a csütör­
tökre virradó éjszaka Kelet Felső 
sziléziában titkos mozgó útást ren­
deltek e1.

9 református tanítói állások 
betöltését elholasztották

A debreceni református egyház­
nál megü esedett hót férfi és két 
női tanítói állásra 115 pályázat ér 
kezelt be s az állásokat betöltő 
presbiteri választó gyűlést szerdá- 
•^O^OOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOCXXXXXXXXXXXXXX^-

ra tűzték ki. A presbitérium a gyű 
lést azonban elhalasztotta s így 
a választásokat csak későbbi idő 
pontban fogják megtartani.

A városi szenyviztisztitó telepen 
több ezer szekér szenyvizüledók 
trágya kerül értékesítésre. Ára a 
helyszínen szekerenként, szabadra 
kodás mellett 2 (kettő) pengő. A

trágya kiválóan alkalmas rétek, le 
gelők és szőllők trágyázására, va­
lamint szikfoltok javítására. Az el 
adást a helyszínen Miszti Lajos a 
szenyviztelep felügyelője eszközli,

Felhívja a városi adóhivatal a 
város lakosságát, hogy az idegun 
beszedi ti körből vagyis vidékről, 
akár tengelyen, akár vasúton, vagy 
posta utján a város termetért) be­
hozott fogyasztási adó kötdesoik- 
keket - bor, sör-, szeszesitalnemü- 
ek (pálinka, likőr, tiszta-szesz, e- 
gyéb égetett szeszesitaiuemüek óa 
folyadékok), hús, szalonna, háj, 
stb. - az aiabb megjelölt módon 
jelentse be.

Mindenki, aki bort két litert is 
meghaladó, de 25 literen aluli, sört 
két litert meghaladó, de 25 literen 
aluli, sztiszesitalnemüeket egy liléit 
meghaladó, de 25 literen aluli 
mennyiségben vasúton, vagy ten­
gelyen, kézi-, vagy személy-pod- 
gyászkónt a város területére behoz 
tartozik a behozott adótárgy nevet 
mennyiségét az illető helybeli va­
súti állomáson, illetve a vámso­
rompóknál a bejelentések átvételé­
re jogosított közegeknél a benoza- 
tallal egyidejűleg azonnal bejelen­
teni és a behozott mennyiség ir­
tán a törvényesen megállaitott fo­
gyasztási adót ugyancsak a feni- 
umiitelt közegeknél, a közegek to­
tal kiállított hivatalos nyugta (fo­
gyasztási adó harca) elienebeu a- 
zonnal megfizetni.

Mindenki, aki a fent felsorolt 
fogyasztási adó köteles cikkeket a 
vasúton, vagy tengelyen, kézi-, és 
személypodgyászkónt 25 literen, 
liléivé 25 kg-oii felüli mennyiség­
ben a varos területere behoz, a bo­
hózatéikor azonnal köteles azt a 
vasúti állomáson kirendeli fogyasz­
tási adó eheuürző közeg, ílietvu a 
behozatali utason felállított vám­
sorompók kezelői e1 é sV’it-ni, s a- 
zón felül a behozott adótárgy ne­
vet ineuuji iouyOi, a^j, „Zj..az 
raktározás helyét és idejét u beho 
zalaitól számiiott 24 órán belül a 
városi adóhivatal fogyasztási adó­
kat kezelő osztályánál (városi adó­
hivatali udvar, földszint) bejelen­
teni. A postacsomagban bármilyen 
mennyiségben érkezett fogyasztá­
si adó alá eső cikkek a postai kéz 
hesitóstől számított 24 órán belül 
ugyanitt szintén bejeJentendők.

Közli a városi adóhivatal a vá­
ros lakosságával azt is, hogy a fo­
gyasztási adó alá eső cikkeket ten­
gelyen, vagy gyalogosan a sorom­
póházakkal ellátott nyilvános uta­
kon szabad a város területére be­
hozni, s hogy az összes utak foko­
zott és szigorú ellenőrzés(alatt tar­
tanak, A fogyasztási adó alá eső 
cikkeknek a sorompóházakkal el 
nem látott utakon történt szállítá­
sa, valamint a bejelentés elmulasz­
tása jövedéki kihágást képez, mely­
nek során a mulasztó 1-1000 pen­
gőig, illetve a megrövidített, vagy 
megrövidítés veszélyének kitett fo­
gyasztási adó, illetve adópótlek a 
négyszeres összegétől unnak nyolc­
szoros összegéig terjedő pénzbün­
tetéssel bünietretik.
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iilencmiüió mázsa búza- 
felesleg van elhelyezve

A luzufeleslegck értékesítése 
pyors ütemben történt meg és uz 
eddigiek szerint több mint kilenc 
millió métermázsa búza külföldi

értékesítése van biztosítva. Olasz­
ország, Németország, Svájc és Gö 
rögország kötései biztosítják en­
nek a buzatételnek elhelyezését.

„OIOtOBOHOíOIOIOiOIOIOIO.OIOIO

Kémet végeztek ki
■ OIOIC

A magyar királyi budapesti hon 
vi'dtörvőnypzék 1938 május első 
napjaiban Varga Emil budapesti 
lakost egy idegen állam javára el
Hoioaoioioi

követett kémkedés, illetőleg hűt­
lenség büntette miatt kötéláltali 
halálra Ítélte. Az ítéletet csütórtö 
kön reggel végrehajtották.

Révész püspök a ceglédi 
református konferenciákon

Szerdán este elutazott Debrecen 
bői dr. Révész Imre a tiszántúli 
református egyházkerület püspöke 
Ceglédre, j

Ugyancsak elutazott Debrecen­

ből a ceglédi konferenciákra Uray 
Sándor püspökhelyettes. Makkal 
Sándor dr. egyetemi tanár dr. Va. 
sady Béla ORLE főtitkár, dr. Csi 
kész Sándor egyetemi magántanártv u vvv“ vgjDwojLui uiagauiiauar
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©lasz egyctei 
látogatása a
A szerdán Debrecenbe érkezett 

milánói,egyetemi, hallgatók tegnap 
a Hortobágyra rándúltak ki s el­
ragadtatással szemlélték a puszta 
3tOIOBOIO»OIO«QIC3»OIO«OIOIOIOI010IOIC

Beiratkozások és felvételi vizsgák a 
Városi Zeneiskolában

mi hallgatók 
Hortobágyon

látványosságait, ahonnan visszaér­
kezve a város nevezetességeit te­
kintették meg.

Debrecen város Zeneiskolájáaan 
a beiratkozások szeptember 1-től 
kezdődnek, naponta d. e. 9—1-ig, 
és d. u 3—5-ig. Beiratkozni lehet 
zongora, hegedű, gordonka, ének, 
zeneszerzés, gordon, fuvóshangsze 
rekre, továbbá zeneelmélet, zene- 
történet, esztétika, kamarazene, 
zenekar, furulya zenei előkészítő 
(ovoda) tanfolyamokra és zenei 
szemináriumra.

Beiratkozási dij hat pengő. Tan 
dijuk : alsó osztályokban 8 pengő 
középosztályokban 10 pengő, fel­
kar-.. a cr> * cr> * cz>.a cd « cd ■ C3 ■ cd »cd

Adókedvezményben része 
sülnek a hadirokkantak, ha 
diözvegyek és a hadviseltek

Közhirré teszi a városi adóhiva­
tal, hogy a m. kir. Pénügyminisz-

sőb^osztályokban 12 pengő. Zene 
müv. Főiskolára előkészítők 15 p- 
t, zenei előkészítő és furulya tan­
szakra és az összes melléktansza­
kokra 3 P-t fizetnek havonta.

Felvételi vizsgák: szept. 11 és 
13-án d. u. 3—5-ig.

Tanítás szeptember hó 14 én kéz 
dődik.

Bővebb felvilágosítás a hirdet­
ményeken és a Zeneiskola titkári 
hivatalában (Vár ucca 1 szám a- 
latt) nyerhető. Telefon: 23—96 
szám.
■ oioioiaioioiososc
tér 1938. évi 29.000 számú rende­
leté folytán a hadirokkantak,hadi­
özvegyek, hadiárvák, vitézsógi é- 
remtulajdonosok és tűzharcosok 
alábbi adókedvezményben részesül

Fi

^ii)d£i)f«Í2 oyonjtatváoyokat
ízléses és kifogástalan minőségbén

készít:

Piac ncca 41. sz.Debrecen,

Ma este
szegedi halászlé, 

túróscsusza
1 pengő
a Páll-sörözőben

nek :
1. amennyiben a terhűkre kive­

tett földadó, házadó és általános 
kereseti adó együttes évi összege 
az 50 P t nem haladja túl, az I. 
járadékosztály u hadirokkantakat 
30 százalékos, a II. járadékosztá- 
lyu hadirokkantakat 20 százalékos, 
a III. és IV. járadékosztályu hadi­
rokkantakat, valamint a vitézsógi 
óremtulajdonosokat és tűzharcoso­
kat 10 százalékos,

2. amennyiben a terhűkre kive­
tett földadó, házadó és általános 
kereseti adó együttes évi összege 
50.— pengőnél nagyobb, de 100 
pengőt nem haladta túl,

az I. járadékosztályu hadirokkan 
takat 30 százalékos,

a II. járadékosztályu hadirok­
kantakat 20 esázalőkos, 
tí; a III. és IV. járadékosztályu ha 
dirokkantakat valamint vitézsógi 
óremtulajdonosokat és tűzharcoso­
kat 5 százalékos adómérséklés ille 
ti meg.

Az adómérséklés kiterjed nem- 
oseti a föld, ház és általános ke- 
resk aadók összegére, hanem az 
ezek után járó állami, törvényha­
tósági és községi pótadókra is a 
fent megjelölt mértékben.

Az adómérséklésre való igény- 
jogosultság megállapítása akként 
történik, pogy az arra igényt tar­
tó hadirokkant, hadiözvegy, hadi­
árva, vitézsógi óremtulajdonos s 
tűzharcos ilyen minőségét igazoló­
eredeti igazolványát és ennek má­
solatát a városi adóhivatal I. em. 
33 számú szobájában legkésőbb 
április hó végéig bemutatja A- 
városi adóhivatal az eredeti iga­
zolvány alapján a bemutatott má­
solatot hitelesíti és az eredeti iga­
zolványt azonnal visszaadja. Aki 
igazlványát április hó után mutat­
ja be, annak adómérséklésre az i- 
gazolást kövtő évtől van igénye. 
Az igazolvány bemutatásával eg] 
idejüieg adózó köteles arra is ny; 
latkozni, hogy mely községben 
(városban) van még adóelőírása, 
mert az igónyjogosultságról a vá­
rosi adóhivatalnak csak igy lesz 
módjábau az illetékes köisjgi e- 
lőljáróságot értesitevi, mnnak az i- 
gónyjogosultnak, aki igazolványát 
fenti rendelet megjelenése előtt 
az adóhivatalnál már bemutatta, 
az igazolványt nem kell újból be 
mutatni.
0*000000000400*0000000*0**

MÁV pályaőr fiú László, Németi 
Sándor földműves leány Mária, 
Oláh Rudolf népzenósz leány Va­
léria, Szrkeres Sándor MÁV asz­
talos fiú László, Szakácsi János 
napszámos fiú János, Cseh Vil­
mos napszámos fiú Ferenc.
Eljegyzés: Szabó József föjdmü 

vés—Juzsa Rozália, Kovács Ödön 
zs. tisztv.—Szini Etel Rusznya* 
József kőmüsessegéd—Gergenosik 
Mári, Lédeczi József vaskereskedó 
segéd—Gyulai Margit, Seres Lasz 
ló esztergálys—Horváth Etel Tas 
nádi István kómónysepróseged-— 
Urbán Mária.

Házassági Cseh Ferenc I. Han 
gya tiszt—Preny Margit, Fohn 
Gyula kereskedő—Krausz Regina 
Ehrenfeld Imre kereskedősegéd 
—Klein Sára, Kaszab Imre allampt 
főtiszt—Jeges Lidia Fodor József 
szabósagód—Tóth Erzsébet, Birta 
Miklós férfiszabósegéd—Zsula Ir­
ma.

Országos Vásárok
Augusztus 26, szombat: Buda­

pest, Csanádpalota, Füzesgyarmat 
(állatv.) Kiskunmajsa, Szekszárd 
(állatv).
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Mérsékelt északi északkeleti lég 
áramlás. Túlnyomóan derült idő. 
A hőmérséklet kisó emelkedik.

A krónikás székrekedéses, áz 
alhasi vórpangások és az arany- 
eres bántalmak kezelésében az 
igen enyhe hatású természetes 
Ferenc József keserüviz sok eset 
ben mindennap reggel felkeléskor 
és este lefekvés előtt is fél-féPpo 
bárnyi mennyiségben alkalmazta- 
tik. Kérdezze meg orvosát.

Sstiletés: Barkó Imre gazd cse 
léd fiú Sándor, Bodnár Gábor

HUNGÁRIA FILMSZÍNHÁZ

6r*ta (Sarbo
leghatalmasabb alkotása:

Krisztina
királynő

Előadások d. u. 5,7 és 9 órakor
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Ab Idttlt izületi csuz és az 
Más, neuralgikus és az arthriti 

fájdalmak kezelésében egy po 
természetes Ferenc József 

lerüviz reggelenként felkeléskor 
bvéve, igen könnyű, lágy székle 
(tét, fokozott anyagcserét, jó e- 
lésztést és kellemes közérzetet 
iztosit. Kérdezze meg orvosát!

»ringer foto, paplrkereske-
is Ferenc Jozbuf ut 38. szám. 

telefon: 30—57.
Katonai térképek, fotócik­

kek, papírárak megbízható be­
vásárló helye:__________ _______

Férfi öltöny
és kabát szövetek

OLCSÓN
PftrlkOtl 8ZENTANNA-U 5

Felhívja á városi adóhivatal az 
érdekelt munkaadókat, hogy a gaz 
daságukban, gazdasági gépek mel­
lett, a gazdasághoz tartozó ipari 
melléküzemben foglalkoztatott me­
zőgazdasági cselédeket, gépmunká­
saikat, idénymunkásaikat (u. m. 
sommás munkásokat, gazdasági 

‘nyári cselédeket) nemre és korra 
való tekintet nélkül az Országos 
Mezőgazdasági Biztositó Intézetnek 
az 1900. XVI, te. 8. § a alapján

kötelező balesetbiztosítás végett, a 
csel ód változást átírás végett a cse- 
lédkönyv, illetve munkaszerződés 
bemutatása mellett a munkaválla­
ló szolgálatba lépésétől számított 
15 nap alatt jelentsék be a hozzá­
járulási dij azonnali befizetése mel 
lett.

A gépmunkásokat a géptulajdo­
nos köteles biztosítani még akkor 
is, ha másnak a gazdaságában 
végeztet munkát és a gópmunká- 
sokat a munkavállaló gazdák fo­
gadják fel. A gépmunkások biz­
tosítása a próbaoséplés idejére is 
kötelező. Biztosítás kötelezettsége 
alá tartozik a munkabér nélkül 
dolgozó társosépeltető, segítő csa­
ládtag is. A gópmunkások biztosí­
tása átalányszerződós kötésével is 
eszközölhető.

Gazdasági cselédnek tekintendők 
nemre és korra való tekintet nél­
kül azok a cselédek, akik gazdasá 
gi munka végzésére szerződtek le­
galább egy hónapra, vagy egy hó­
napot meghaladó időre, személyes 
és folytonos szolgálat teljesítésére.

Az a munkaadó góptulajdonos, 
aki a belesetbiztositási és díjfizeté­
si kötelezettségét elmulasztja, úgy 
a gazdaságában, üzemében történő 
baleset esetén az 1902 XIV. te. 24 
§ a, illetve az 1912. VIII. te. 5 és 
közadók módjára fog behajtatni, a 
mulasztás a kihágást eljárás jog 
következményeit vonja maga után.

Városi adóhivatal,

Két középiskolás diákot teljes 
ellátással elfogadok. Értekezni le­
het : Péterfia 25. sz. Utolsó ajtó.

immminfflnnnmttiii
A. rádió mindennap 6.45-kor reggeli tornát, majd faireket, hanglemezeket éa étren­
dét, 10.00, 12.40, 1.20, 2.30, 4.45, 7.15, 9.40 és 0.05 perckor faireket, illetve időjárás- 
jelentést, időjárás és vízállásjelentést, 5 és 10.40-kor idegennyelvü hírszolgálatot a- 
Sonkirül 11.10-kor vizjelzCszolgálatot, 12.00-kor harangszót és idCjárásjelentést, 3-kor

pedig áríolyamhireket ad.

PtoUk
4 16 A rádió diákfélórája.
6 10 Magyarország Mohács után.
6.40 A Rádió Szalonzenekara.
6.30 Sporlközlemények.
6,45 Magyar orosz hallgatóinknak,
7.25 Felvidéki dalok.
8.25 A rádió külügyi negyedórája.
8.40 Ady-Anthologia.
9.05 Károlyi Gyula zongorázik.
10 Tánclemezek.
11. Murai Elek c zenekara.

Szombat
10.20 Felolvasás.
10.45 Mit nézzünk meg?
12.10 Lakatos Flóris o-zenekara. 
1.30 Hanglemezek.
4.20 Miért lett színész E. Kovás 
Gyula.
5.10 A rádió postája.
5.35 Tánclemezek,
5 55 A kisipar és közös munka. 
6.40 A múlva fiú.
7 25 Lakatos Gyu’a c zenekara.

POLITIKAI
NAPILAPALFÖLD

áz egész magyar Alföldön a legszélesebb rétegek­
ben elterjedt politikai napilap. Az ország legolcsóbb 
lapja. Ára hétköznapokon és vasárnap 4 fillér. Elő­
fizetési dija 1 hónapra Debrecenben 1 P., vidéken 
140 P, Debrecen, Piac ucca 41 szám.

RENDELJE MEG AZONNAL 1
AZ ALFÖLD HIRDETÉSI TARIFAJA MÉRSÉKELT.
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Az „Alföld“ nyári kis menetrendje
A MÁV. vonatok indulási és érkezési idejs Debrecen állomáson.
A vonat

neme / indul
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1-60
4- 50 
4.55 
6-05
5- 20
6- 46 
6-65 
6.13 
6-21 
724 
7.40 
V 68 
8-12 
8-16 
816 
9-23 
9-29

11- 63
12- 07 
12-19 
12-25 
12-30 
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14-27 
14-30 
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14-35 
14-40 
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15- 26
16- 00 
1711 
18-43 
18-45 
18-48
18- 58 
1900
19- 30
20- 35
21- 44 
21-45
21- 45
22- 23

Bpeet keleti
Nyirábrány
Nyháza-Ungvár
Füzesabony
TiazalöK
Püspökladány
Balmazújváros
Nyháza-Ungvár
Nagykereki
Bpeat nyugati
Hajdúnánás
Nagyiéta Vértes
Miskolc
Bpest keleti
Nyirábrány
H-szoboszíó
Derecske
Nyháza-Ungvár
Füzesabony
Bpest nyugati
Tiszalök
Bpest nyugati
Nyirábrány
Nyháza-Ungvár
Nagyiéta Vértes
Nyirábrány
Tiazalök
Püspökladány
Balmazújváros
Nagykereki
Nyháza-Ungvár
Füzesabony
Bpest nyugati
Nyirábrány
Tiszalök
Nyháza-Ungvár
Nagykereki
Tiszafüred
Nagyiéta Vértes
Bpest keleti
huest nyugati
Nyháza-Csap
Tiszalök
Nyíregyháza
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1-15
4-36
6- 47 
6.52
7- 02 
7-05 
7-12 
7-15 
7-22 
7-42
7- 65
8- 14 
8-35 
8-68 
910

1113
10- 33
11- 25 
11-80 
11-35 
11-40
11- 46
12- 26
13- 52
14- 02 
14-22
14- 26
15- 24
16- 46 
16-54
16- 55 
Ír 04
17- 06
18- 25 
18-35 
18-39 
20-10 
20-20 
20-28
20- 33 
2113
21- 20 
21-30
21- 43
22- 16 
23-44

Szerenci
Bpest nyugati
Nyirábrány
Tiszalök
Tiszafüred
Nyirábrány
Nagykereki
Nyíregyháza
Bpest keleti
Nagyléte Vértea
Balmezujváres
MuakácsNyháza
Tiazalök
Püspökladány
Szerenci
Nagyléta-V értés
H-szoboszló
Hajdúnánás
Nyirábrány
Derecske
Ungvár-Nyháza
Bpest nyugati
Füzesabony
Bpest nyugati
Tiazalök
Nagykereki
Csap-Nyháza
Bpest keleti
Balmazújváros
Nyirábrány
Nagyiéta Vértes
Ungvár-Nyháza
Tiazalök
Nagykereki
Bpeat nyugati
Nyíregyháza
Ftizesaoony
Püspökladány
Tiszalök
Ungvár-Nyháza
Nagykereki
Ungvár-Nyháza
Nyirábrány
Bpest keleti
Bpeat nyugati
Füzesabony
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NÉGYEN AZ
Az „ALFÖLD“ 
eredeti regénye.

ALVILáfl ELLEN
Irta: SIMONFFY PÁL.

67
A gyönyörű alkotmány valamikor 

büszkesége volt az amerikai hadi­
tengerészetnek. Hatalmas motorja 
könnyedén vitte előre az óriási 
testet. Idők múltával azonban ki­
selejtezés alá került és ekkor vet 
te meg az árverésen Carter, mint 
az egyik dólamerikai állam képvi 
selője. Az a kormány melynek 
megbízásából Carter vásárolt, meg 
bukott és a véres polgárháború­
ban, mely a kormánybukást kö­
vette, mindenki megfeledkezett a 
tengeralattjáróról. Carter igyeke 
zeit is azt nem juttatni eszébe 
senkinek, hanem miután nagy vér 
fürdőt rendezett az egyik bankban 
ahol az aranykészlet le volt rak 
va, a zsákmánnyal együtt a kikö 
tőbe horgonyzó tengeralattjáróra 
menekült és búcsút is mondott 
Dólemerikácak. Carterrel együtt 
vagy húsz mindenre elszánt ban­
dita került a hadihajóra.

Carter első dolga az volt, hogy 
a tisztikart és a legénységet kiese 
rétje. így került Andersen a hajó­
ra, akit a német haditengerészet­
ből egy kisebb szabálytalanság mi 
att elbocsátottak. Andersen svéd 
származású volt és a legénységet 
maga válogatta össze. Teljesen 
tisztában volt Carterrel. de a be­

jón kívül semmivel sem törődött. 
Fizetése olyan óriási volt, hogy 
meg lehetett elégedve. Hiven tel- 
jésitette a kapott parancsokat, s 
csak olyankor volt nagyon elége­
detlen, mikor Carter banditái a 
hajón voltak. Mint minden vérbe­
li tengerész, 6 is lelke legmélyén 
mólységósen lenézett minden szá­
razföldi embert- A hajón vasfegyel 
met tartott fent ős ez alól a ban­
diták sem vonhatták ki magukat. 
Mig a htjón voltak Andersen volt 
a parancsoló és a rakoncátlan nép 
sóg melynek minden tagje megjár 
ta mar a különböző amerikai fegy 
intézeteket, kénytelen kelletlen en 
gedelmeskedtek a szűkszavú ko- 
morarcu északi óriásnak.

(Folytatjuk).
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ALFÖLD
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A ezer kéz zt6s ért éz kiadásért feleiflz
Dr. DIOSZEGHY JaNOS

__________ laptuiajdonoz _____
Nyomatott; dr. Diózzeghy János

és Tóth Ferenc nyomdavAllalatAnAl 
—_IJebreoenjPiaouooailasink^^^
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